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Spring 2015 Academic Senate Survey

1. In general, the Academic Senate meetings begin and end on time?

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

2. In general, Academic Senate meetings follow the posted agenda?

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

3. How would you describe Academic Senate's problem solving process?

Satisfying Neutral Unsatisfying

4. How satisfied or dissatisfied are you with the quality of the decisions made by
the Academic Senate?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very dissatisfied

5. To what extent do the final decisions of the Academic Senate reflect your
input?

To a great extent Neutral Not at all
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To a great extent Neutral Not at all

6. To what extent do you feel committed to the Academic Senate as a whole?

To a great extent Neutral Not at all

7. To what extent are you confident that the decisions made by the Academic
Senate are correct?

To a great extent Neutral Not at all

8. To what extent do you feel personally responsible for the correctness of the
decisions made by the Academic Senate as a whole?

To a great extent Neutral Not at all

9. In general, meeting materials are provided to Academic Senate members to
participate in meetings?

Always Usually Not at all

10. In general, adequate provisions are made for full-time faculty members to
participate in meetings from a distance?

Always Usually Not at all

11. How often do you attend Academic Senate as a Whole?

| rarely miss a I make at least half the
| attend all meetings meeting meetings | never attend
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ANSWER THE FOLLOWING BASED ON SPECIFIC COMMITTEES:

12. The Curriculum and Instruction Council (CIC) provides regular reports at
Academic Senate meetings?

Regularly Sometimes Not at all

13. | understand the work/importance of CIC?

Understand Neutral Confused

14. How satisfied are you with the work of CIC?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very dissatisfied

15. The Equivalency Committee provides regular reports at Academic Senate
meetings?

Regularly Sometimes Not at all

16. | understand the work/importance of the Equivalency Committee?

Understand Neutral Confused

17. How satisfied are you with the work of the equivalency committee?

Very satisifed Satisfied Neutral Dissatisfied Very dissatisfied
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18. The Honors Committee provides regular reports at Academic Senate
meetings?

Regularly Sometimes Not at all

19. | understand the work of the Honors Committee?

Understand Neutral Confused

20. How satisfied are you with teh work on the Honors committee?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very dissatisfied

21. The Calendar Committee provides regular reports at Academic Senate
meetings?

Regularly Sometimes Not at all

22. | understand the work/importance of the Calendar Committee?

Understand Neutral Confused

23. How satisfied are you with the work of the Calendar Committee?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very dissatisfied

24. The Pedagogy and Technology Committee provides regular reports at
Academic Senate meetings?

Regularly Sometimes Not at all
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Reg larly Somr ‘imes Not t all

25. | understand the work/importance of the Pedagogy and Technology
Committee?

Understand Neutral Confused

26. How satisfied are you with the work of the Pedagogy and Technology
Committee?

Very satisifed Satisfied Neutral Dissatisfied Very dissatisfied

27. | serve on the following (check all that apply):

Academic Senate Executive Council

| curriculum and Institutional Council (CIC)
Petitions Committee

. Honors Committee

' Calendar Committee

O Pedagogy and Technology Committee

28. Since Academic Senate as a Whole is having a difficulty time reaching
quorum, would you be in favor of moving to a representative Senate?

Yes

No

29. Do you have any additional comments/suggestions for the Academic Senate?
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Done
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